

证券代码: 300403

证券简称: 汉宇集团

公告编号: 2019-062

汉字集团股份有限公司 关于向全资子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、及时,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、增资事项概述

1、江门市甜的电器有限公司(以下简称"甜的电器")、江门市汉宇电器有限公司(以下简称"汉宇电器")为汉宇集团股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司,目前正处于基建投入期,未对外生产销售产品。为支持甜的电器和汉宇电器的发展,公司以自有资金向其提供借款。截至 2019 年 9 月 30 日,公司向甜的电器提供借款 19,760.66 万元、向汉宇电器提供借款 16,527.07 万元,分别用于两家公司的基建及日常开支。现公司拟以自有资金向甜的电器增资 19,916万元、向汉宇电器增资 16,950 万元,增资资金主要就用于甜的电器、汉宇电器归还上述借款予公司。

本次增资完成后,甜的电器注册资本将增加至人民币 34,000 万元,汉宇电器注册资本将增加至 19,000 万元(最终信息以登记机关核准登记为准),公司分别持有甜的电器和汉宇电器 100%股权。

- 2、公司于2019年10月25日召开第三届董事会第十四次会议审议通过了《关于向全资子公司增资的议案》。
- 3、本次对外投资属于对全资子公司的投资,不构成关联交易。本次交易金额在公司董事会审议权限范围内,无需提交股东大会审批。

二、增资对象的基本情况

1、甜的电器的基本信息:



公司名称: 江门市甜的电器有限公司

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

公司住所: 江门市蓬江区杜阮镇江杜东路7号101

法定代表人: 石华山

注册资本: 14,084 万人民币

成立日期: 2011年07月05日

经营范围:生产、销售:家用电器及其配件,电子元件,五金制品,塑料制品,模具,普通机械配件。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

2、汉宇电器的基本信息:

公司名称: 江门市汉宇电器有限公司

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

公司住所: 江门市蓬江区杜阮镇海龙王第2座2号之二

法定代表人: 石华山

注册资本: 2.050 万人民币

成立日期: 2013年06月04日

经营范围:生产、销售:家用电器及其配件、电子元件、五金制品、塑料制品、模具、普通机械配件。(以上经营范围涉及国家限制和禁止及法律、法规规定需前置审批的项目除外)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

3、增资对象最近一年及一期财务指标情况:

单位:元

公司名称	项目	资产总额	负债总额	净资产
甜的电器	2018 年度	292,202,118.25	140,412,197.09	151,789,921.16
	2019年9月30日	350,355,196.57	199,139,301.88	151,215,894.69
汉宇电器	2018 年度	155,396,598.82	132,277,544.16	23,119,054.66
	2019年9月30日	187,972,610.19	165,346,880.73	22,625,729.46
公司名称	项目	营业收入	利润总额	净利润
甜的电器	2018 年度		-490,451.62	-463,866.48



	2019年9月30日	-765,368.62	-574,026.47
汉宇电器	2018 年度	-875,606.12	-875,606.12
	2019年9月30日	-657,766.93	-493,325.20

注: 2018 年度的财务数据已经瑞华会计师事务所(特殊普通合伙)审计,2019年9月 30 目的数据未经审计。

三、本次投资的目的、风险和对公司的影响

本次对甜的电器、汉宇电器增资符合公司战略发展规划和业务发展需求,有 利于全资子公司扩大经营规模,为其业务拓展提供支持,以实现子公司健康、持 续发展。

本次增资对象为公司全资子公司,风险较小;本次增资的资金来源为公司自有资金,增资的主要目的是加快全资子公司项目建设,以进一步提升公司其他业务板块的综合竞争力和业务规模,但是目标的达成将受行业发展情况和市场竞争状况等因素的影响,若投资未达到预期,将会对公司的现金使用效率产生一定的影响。

本次增资不会对公司财务状况和经营状况产生不利影响,不存在损害公司及 全体股东利益的情形。

特此公告。

汉宇集团股份有限公司 董事会 2019年10月28日

